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ДОКЛАД

Совхоз-завод «Плодовое» является государственным предприятием в системе Концерна «Укрсадвинпром». В совхозе-заводе есть собственный завод первичного виноделия мощностью 8000 тн. переработки винограда, консервный цех с 1,1 муб. выработки консервации, виноградников 924 га, садов – 469 га. 1243 га пашни под зерновые и кормовые культуры. В совхозе имеется прививочный комплекс, обеспечивающий потребность в посадочном материале виноградников. В 2015 г. на базе консервного цеха была запущена в действие линия розлива натуральных соков по европейскому стандарту в однолитровой стеклянной банке с твист-крышкой, что позволит в дальнейшем повысить рентабельность реализации продукции на 25%. В 2016 г. проведены работы по запуску в действие линии вторичного виноделия на винзаводе. 

В структуре товарной продукции удельный вес отрасли животноводства совсем не значителен (не выше 1,9%), более значительным является растениеводство – (12-35%). Причем, в составе, растениеводства наибольший удельный вес занимает производство продукции многолетних насаждений: плодов – 5-10%, винограда – до 30%. Предприятие значительно увеличило переработку винограда на вино, реализация которого является более прибыльной и выгодной для предприятия в современных условиях.

«Плодовое» обладает значительным собственным капиталом, однако, его мобильность не слишком высока. Не рационально используются и средства, вложенные в запасы на предприятии, поскольку их оборачиваемость очень низка. Предприятие недостаточно обеспечено денежными средствами на собственных счетах, что впрочем, характерно, практически, для всех предприятий агропромышленного комплекса. В целом, уже тот факт, что предприятие широко использует в своей деятельности заемные средства, в том числе и долгосрочные, говорит о его устойчивом финансовом положении и платежеспособности.

Предприятие обладает значительным запасом финансовой устойчивости, практически, не подвержено риску банкротства, и может активно влиять на ситуацию в финансовом состоянии путем изменения объемов производства продукции. В то же время предприятию следует обратить особое внимание на риск непредвиденного снижения объемов производимой продукции, поскольку в этом случае предприятие может получить убытки.
